



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA TRIÂNGULO MINEIRO

**EDITAL Nº. 42, DE 11 DE JULHO DE 2019**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – ESTÁGIO CURRICULAR NÃO OBRIGATÓRIO DE NÍVEL SUPERIOR**

**O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO**, usando de suas atribuições, TORNA PÚBLICO o presente Edital que retifica o Edital de nº 31/2019, no que segue:

1. No item 2, **onde se lê**:

CURSO TÉCNICO/GRADUAÇÃO	CATEGORIA	VAGAS/TURNO	REQUISITOS	LOCAL DE TRABALHO	C/H
Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Graduação em Sistemas de Informação, ou Graduação em Engenharia da Computação	AC*	Cadastro de Reserva	Matrícula e frequência regular em Curso Superior em Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Sistemas de Informação, ou Engenharia da Computação	Campus Patrocínio – CTIC– Coordenação de Tecnologia da Informação e Comunicação	30h
	Negros	Cadastro de Reserva			
	PCD*	Cadastro de Reserva			

**Leia-se:**

CURSO TÉCNICO/GRADUAÇÃO	CATEGORIA	VAGAS/TURNO	REQUISITOS	LOCAL DE TRABALHO	C/H
Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Graduação em Sistemas de Informação, ou Graduação em Engenharia da Computação ou Graduação em Ciência da Computação	AC*	Cadastro de Reserva	Matrícula e frequência regular em Curso Superior em Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, ou Sistemas de Informação, ou Engenharia da Computação	Campus Patrocínio – CTIC– Coordenação de Tecnologia da Informação e Comunicação	30h
	Negros	Cadastro de Reserva			
	PCD*	Cadastro de Reserva			

2. No item 4.1, **onde se lê**:

“4.1- As inscrições serão realizadas pessoalmente no período de **02/07/2019 a 11/07/2019** na Coordenação de Gestão de Pessoas do IFTM – Campus Patrocínio, na Av. Líria Terezinha Lassi Capuano, 255 – Bairro Universitário, Fone: (34) 3515-2127, no horário de 08h às 11h e das 13h às 16h, de segunda a sexta-feira.”

**Leia-se:**

“4.1- As inscrições serão realizadas pessoalmente no período de **02/07/2019 a 26/07/2019** na Coordenação de Gestão de Pessoas do IFTM – Campus Patrocínio, na Av. Líria Terezinha Lassi Capuano, 255 – Bairro Universitário, Fone: (34) 3515-2127, no horário de 08h às 11h e das 13h às 16h, de segunda a sexta-feira.”

3. No item 5.2.1, **onde se lê**:

“5.2.1 - A relação dos candidatos para a entrevista será divulgada no dia **12/07/2019** no site oficial do IFTM



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA TRIÂNGULO MINEIRO  
no endereço [www.iftm.edu.br/concursos](http://www.iftm.edu.br/concursos).”

**Leia-se:**

“5.2.1 - A relação dos candidatos para a entrevista será divulgada no dia **29/07/2019** no site oficial do IFTM no endereço [www.iftm.edu.br/concursos](http://www.iftm.edu.br/concursos).”

4. No item 8.1, **onde se lê:**

“8.1- O Resultado Preliminar Final do processo seletivo será divulgado até o dia **16/07/2019** no site do IFTM ([www.iftm.edu.br/concursos](http://www.iftm.edu.br/concursos)).”

**Leia-se:**

“8.1- O Resultado Preliminar Final do processo seletivo será divulgado até o dia **31/07/2019** no site do IFTM ([www.iftm.edu.br/concursos](http://www.iftm.edu.br/concursos)).”

5. No item 8.3, **onde se lê:**

“8.3 – O Resultado Final do processo seletivo será divulgado no dia **26/07/2019**, no site do IFTM ([www.iftm.edu.br/concursos](http://www.iftm.edu.br/concursos)).”

**Leia-se:**

“8.3 – O Resultado Final do processo seletivo será divulgado no dia **09/08/2019**, no site do IFTM ([www.iftm.edu.br/concursos](http://www.iftm.edu.br/concursos)).”

**JOSÉ ANTÔNIO BESSA**  
Substituto do Reitor